



2008年6月13日

各 位

会社名 株式会社みずほフィナンシャルグループ
代表者名 取締役社長 前田 晃伸
本社所在地 東京都千代田区大手町一丁目5番5号
コード番号 8411 (東証第一部、大証第一部)

(訂正) 平成20年3月期決算短信及び説明資料等の訂正について

平成20年5月15日に開示いたしました「平成20年3月期決算短信」「平成19年度決算説明資料(概要)」及び「平成19年度決算説明資料」の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正させていただきます。

以 上

(別紙)

○訂正箇所

訂正箇所は__罫で表示しております。

【平成20年3月期 決算短信】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
1-1	1. 20年3月期の連結業績 (2)連結財政状態 連結自己資本比率(第一基準) 20年3月期	<u>11.69%</u>	<u>11.70%</u>
1-6	1. 経営成績 (2)財政状態に関する分析	(前略) 当年度末のバーゼルⅡ自己資本比率(第一基準)は、 <u>11.69%</u> (速報値)となりました。	(前略) 当年度末のバーゼルⅡ自己資本比率(第一基準)は、 <u>11.70%</u> (速報値)となりました。
1-6	同上 表中 バーゼルⅡ 19年度末	<u>11.69%</u>	<u>11.70%</u>

【平成19年度 決算説明資料(概要)】

該当頁	項目	訂正前	訂正後
2-3	Ⅲ. 財務健全性 表中 自己資本比率(連結) 平成19年度末実績	<u>11.69%</u>	<u>11.70%</u>
2-3	同上 自己資本比率(連結) 前年度末比	<u>△0.79%</u>	<u>△0.78%</u>

【平成19年度 決算説明資料】

3-19頁 I. 決算の概況

9. 連結自己資本比率

【連結】

<みずほフィナンシャルグループ>
第一基準

(%、億円)

(訂正前)	20年3月末			19年9月末	19年3月末
	(速報値)	19年9月末比	19年3月末比		
(1) 自己資本比率	11.69	△ 0.11	△ 0.79	11.80	12.48
(中略)					
(6) リスク・アセット	658,986	△ 46,265	△ 48,968	705,251	707,954
信用リスク・アセットの額	602,096	△ 14,531	4,545	616,628	597,550
資産(オン・バランス)項目	489,880	△ 9,272	2,695	499,153	487,185
オフ・バランス取引項目	112,215	△ 5,259	1,850	117,475	110,364

(参考)バーゼルIベース

(6) リスク・アセット	786,331	△ 30,411	△ 14,852	816,743	801,184
--------------	---------	----------	----------	---------	---------

(%、億円)

(訂正後)	20年3月末			19年9月末	19年3月末
	(速報値)	19年9月末比	19年3月末比		
(1) 自己資本比率	11.70	△ 0.10	△ 0.78	11.80	12.48
(中略)					
(6) リスク・アセット	658,728	△ 46,522	△ 49,226	705,251	707,954
信用リスク・アセットの額	601,838	△ 14,789	4,288	616,628	597,550
資産(オン・バランス)項目	489,880	△ 9,272	2,695	499,153	487,185
オフ・バランス取引項目	111,958	△ 5,517	1,593	117,475	110,364

(参考)バーゼルIベース

(6) リスク・アセット	786,263	△ 30,480	△ 14,921	816,743	801,184
--------------	---------	----------	----------	---------	---------

3-20頁

<みずほコーポレート銀行>
国際統一基準

(%、億円)

(訂正前)	20年3月末			19年9月末	19年3月末
	(速報値)	19年9月末比	19年3月末比		
(1) 自己資本比率	12.16	△ 0.89	△ 1.85	13.05	14.01
Tier I 比率	8.47	△ 0.08	△ 0.09	8.55	8.56
(中略)					
(6) リスク・アセット	351,730	△ 32,163	△ 28,513	383,894	380,244

(%、億円)

(訂正後)	20年3月末			19年9月末	19年3月末
	(速報値)	19年9月末比	19年3月末比		
(1) 自己資本比率	12.17	△ 0.88	△ 1.84	13.05	14.01
Tier I 比率	8.48	△ 0.07	△ 0.08	8.55	8.56
(中略)					
(6) リスク・アセット	351,473	△ 32,421	△ 28,770	383,894	380,244